MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHNYECKUI UHCTUTYT

OJINMIINAJA "OU3TEX" ITIO MATEMATUKE

11 kuaacc
BAPUAHT 8 D]

Bnauk 3apanus gonxken bbiTh BnoxeH B pa
PaboTel be3 BnoxeHHOro 3agaHna He NpoBepsOTCS.

. [3 banna] Haiimure KommiecTBO BOCHMU3HAUHBIX YHCENI, IPOM3Be/IeHNE MDD KazKI0r0 U3 KOTOPBIX
paBHo 64827. OTBeT HEOOXOMMO NPECTABUTL B BHJIE 1IEJIOI0 YHUCIIA.

. [5 6annos] Peuure ypaBuenue cos 7z + cos 3z + sin 7z — sin 3z + v/2 cosdz = 0.

[5 6annos] Pemure cucremy ypapnenuit

In(—
(_.I.I) (-v) =$21n(xyz)’

v
y? +2zy — 3x%2 + 122 + 4y = 0.

[5 6annos] Ccdepa ¢ uentpom O BrmMcaHA B TPEXIPAHHBI Yroa c BepUIMHONH S W Kacaercs ero
rpaseif B Toukax K, L, M (Bce m1ocKuie yriibl TpEXrpaHHOTO yriia pasmuunst). Haiiaure yron KSO
¥ IJIOMa/Ib CeYeHUs JaHHOrO TPEXTPAHHOIO yriia miaockocTbio K LM, eciiu M3BECTHO, YTO IIIOLIAIN
CedeHHil TPEXIPaHHOTO yIJla IVIOCKOCTAMH, KACAIONMMHCS Cepbl M IepneHuKyIAPHBIMA IPAMOK
SO, pasusl 9 u 16.

. [5 6annos] Haitaure Bce 3nadenns nmapamerpa a, IpM KOTOPBIX CHCTEMA
|z +y+ 8|+ |z —y+8| = 186,
(lz| — 8)* + (ly| = 15)* = a

HMeeT POBHO JIBA PEIIeHU.

[6 6annos] a) /IBe 0OKpy>KHOCTH OMHAKOBOIO paauyca 17 nepecekalorcs B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpy2xHOCTH BbiOpaHna Touka C, a na Bropoit — Touka D. Oka3anoch, 4To ToKa B JIexuT Ha oTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukynsipe k C'D, npoxoasimem yepe3 Touky B, BblGpana Touka F
TaK, 4T0 BF = BD (roukn A u F pacnosioxeHsl 110 pasHble cToposl or npamoit CD). Haiiure
JuHy orpeska CF.

6) IlycTs monosnuuTeNBHO M3BecTHO, yTo BC = 16. Haitaure mromans Tpeyroasunka ACF.

. [6 6annos] Haiiaure kosuyectBo nap uenbix 4ucen (,y), yJA0BIETBOPSIOUIMX CHCTEME HEPABCHCTE

y>3*+4.3%8
y<93+3(37 -1z

Orser momxen 6pITh Npe/cTaBieH B Bie anrebpanieckoil cymmel He 60J1ee IBYX CJIAraeMbIX.
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